

## 電子報（四）

在香港的最後一個月終於到來，時間真的是過得非常快啊！感覺來到香港人生地不熟好像還是昨天的事一樣，現在的我已經非常熟悉香港有哪些有特色的地方，也不在侷限於只能以 MTR 作為交通工具，可以有效率的利用各種大大小小不同的交通方式在最短的時間內到達想到的地方。

到了最後一個月，大多數課程都已經到了尾聲。通常這邊一堂課只會考一次試，並要求繳交一到兩份報告，因此最後這個月在學校裡常可以看到許多人在討論與練習團體報告，圖書館也是一位難求，因此除非你很早到學校圖書館找位子，否則還是待在宿舍裡讀書比較實際，在準備期末考的同時，我才真正了解到交誼間的好用之處，可以找三五好友一起輪流預約同一個交誼間，就可以吹著免費的冷氣，好好的讀一整天的書。

最後的一個月有許多事情要準備，第一個是檢查是否有相關的當地帳戶需要結清，例如在當地所辦的銀行帳戶；第二個可以去把八達通退掉（如果沒有要留作紀念的話）；第三個是盡量把各種硬幣換成紙鈔，因為回台灣後如果想換回新台幣，銀行是不接受外國硬幣的，因此打算要換回新台幣的港幣，要記得盡量都換成紙鈔帶回，也可減少行李的重量。第三個當然就是準備整理收拾一下自己的宿舍，因為你一定在不知不覺中就累積了超多小東西在房間裡，因此整理起來也是需要相當多時間。

最後建議學弟妹們可以在要離開香港前，留大約三個禮拜的時間，列一張在香港想去還沒去的地方，安排時間一個一個地方去，以我為例子，原本我以為在香港已經玩的差不多了，沒想到仔細的列了一張清單之後，卻發現竟然還有三十幾個地方想去卻還沒去過。也幸好我在大約還有兩個禮拜左右的時候就開始作這件事，因此剩下的時間足夠我去把這些差點成為遺憾的地方都去的差不多了，也算是非常幸運！

沒想到四個月多的日子轉眼間就已經要過完了，其實想一想真的是蠻不可思議的經歷，別人大多都只能在不長的假期中來香港玩個頂多一個禮拜多，而我竟然就這樣在香港過了四個月，對於香港哪邊有哪些好玩有趣的事物已經了解的蠻深入了，對於香港的看法也不僅限於以往較為膚淺的認識，儘管在外語（英文）的練習量方面相較於到歐美國家交換的同學們比較不足，但也是一次相當有趣與新鮮的經驗！